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Agrokomplex 2022 

(správa z aktivity C 3.1/3) 

 

V dňoch 18.-21.08.2022 sa na Výstavisku v meste Nitra uskutočnilo podujatie s názvom Agrokomplex 

2022. Počas prvých dvoch dní reprezentovali Prešovský kraj miestne akčné skupiny, konkrétne MAS 

HORNÁ TOPĽA a MAS Horný Šariš - Minčol. Prešovský kraj počas víkendu s finančnou podporou 

Regionálnej antény Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Prešovský kraj (ďalej len „RA NSRV SR pre 

Prešovský kraj“) na výstave reprezentoval remeselník pán Peter Sontag s ukážkou drevorezby 

a prvovýrobcovia a spracovatelia konopy technickej z farmy HEMPBONA Pčoliné. 

 

RA NSRV SR pre Prešovský kraj sa dňa 20.08.2022 prezentovala v stánku Centrálnej jednotky Národnej 

siete rozvoja vidieka SR od 13-tej do 18-tej hodiny. Okrem propagačných predmetov NSRV SR mali 

návštevníci stánku k dispozícií aj propagačné predmety PRV, a to leták PRV, popisovateľné podložky, 

bavlnené tašky, perá, sady ceruziek, loptičky, karty a zošity. RA NSRV SR pre Prešovský kraj 

návštevníkom výstavy poskytla informácie o Národnej sieti rozvoja vidieka, o činnosti regionálnych 

antén, o plánových aktivitách, o programe rozvoja vidieka, aktuálnych výzvach Pôdohospodárskej 

platobnej agentúry či plánovaných výzvach. 

 

V sobotu, 20.08.2022, sa v priestoroch Pavilónu M2 taktiež uskutočnilo vyhlásenie výsledkov súťaže 

o „Najkrajšiu fotografiu z územia MAS 2022“. Miestne akčné skupiny Prešovského kraja získali celkovo 

4 ocenenia, a to jedno na prvom mieste a dve na druhom a jedno na treťom mieste. Regionálna 

koordinátorka RA NSRV SR pre Prešovský kraj prebrala všetky ocenenia. Prešovský kraj taktiež už tretí 

rok získal ocenenie „Absolútny víťaz“ za najkrajšiu fotografiu ktorého zvolili návštevníci Výstavy 

Agrokomplex v dňoch 18.-20.08.2022, túto fotografiu do súťaže prihlásila MAS Sabinovsko.  

 

Počas konania výstavy sa pri stánkoch MAS a RA NSRV SR pre Prešovský kraj zastavilo niekoľko desiatok 

návštevníkov, ktorí si so sebou odniesli užitočné informácie o Programe rozvoja vidieka, letáky PRV 

2014 – 2022 a rôzne propagačné predmety. 

 

 

 

 

 

Mária Tomková Ňakatová 

koordinátorka RA PO NSRV SR pre Prešovský kraj 
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